Preguntas y hoja de respuestas
de pensamiento critico del tétem para [a mesa

Preguntas para la actividad del totem para la mesa:

Nivel principiante

Describe las formas que usaste en tu disefo. ;Puedes encontrar una forma que tenga exactamente 4
lados? sQué tal 5 lados? sincluiste algdn rectangulo o tridngulo?

Mira a tu alrededor. ;Puedes encontrar objetos que tengan simetria de espejo (una linea de simetria)?
Nivel intermedio

Si la tira tiene 9 pulgadas de largo y necesitas dividirla en 3 secciones iguales, scuanto medira cada seccién?
$Cémo lo hiciste?

Advanced Level

Si la longitud de [a tira es de 9 pulgadas y el ancho es de 3 pulgadas, scual es el area total de la tira? ;C6mo lo resolviste?

Si queremos que nuestro tdtem tenga 1 pie de alto, scuantas tiras de 9x3 pulgadas necesitaremos?
sCudntas para 2 pies de alto? ;Qué tal para 3 pies de alto? svistes algtn patrén? ;Puedes explicar el patrén?

Preguntas para la actividad original del totem:

Nivel principiante

Describe las formas que usaste en tu disefo. ;Puedes encontrar una forma que tenga exactamente 4 lados?
sQué tal 5 lados? sincluiste algdn rectangulo o triangulo?

Mira a tu alrededor. ;Puedes encontrar objetos que tengan simetria de espejo (una linea de simetria)?
Nivel intermedio

Si la tira de cartulina tiene 24 pulgadas de largo y necesitas dividitla en 3 secciones iguales, scuanto medird cada
seccion? sComo lo hiciste?

Nivel avanzado

Si la longitud de [a tira de cartulina es de 24 pulgadas y el ancho es de 6 pulgadas, scual es el area total de la tira?
$COomo lo resolviste? (Use un papel para los calculos si es necesario)

Si queremos que nuestro totem tenga 6 pies de alto, scuantas tiras de 24x6 pulgadas necesitaremos?
sCudntas para 7 pies de alto? ;Qué tal para 8 pies de alto? ;Vistes algln patrén? jPuedes explicar el patrén?

iDesafio! Determina el volumen del tétem si el poste tiene 7 pies de altura. (Recordatorio: la formula para el area de un
circulo es: A =Ttr?)
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Hoja de respuesta de la actividad del totem para mesa

Principiante:

Los estudiantes tendran una variedad de respuestas dependiendo de los disefios que hagany lo que ellos veana su
alrededor.

Intermedio:

secciones 9” + 3 =3". Los estudiantes tendran una variedad de respuestas a la pregunta de cémo resolvieron el problema.
Avanzado:

El total del drea de la tira es de 27 pulgadas cuadradas: 9” x 3” = 27 pulgadas cuadradas. De nuevo, los estudiantes
tendran una variedad de respuestas en como resolvieron el problema.

Una forma de resolver las segunda parte del problema es convertir todo en una unidad de medida comn - en este caso,
pulgadas: 1"+ 3” seria 12” + 3” =4 tiras. Por lo tanto, 2’ + 3” seria 24” + 3" =8 tirasy 3’ + 3” seria 36” + 3” =12 tiras.

Hoja de respuestas del totem

Principiante:

los estudiantes tendran una variedad de respuestas dependiendo de los disefios que hagany de lo que vean en su
entorno.

Intermedio:

secciones 24” + 3= 8". Los estudiantes tendran una variedad de respuestas de cémo resolvieron la respuesta.
Avanzado:

el area total de [a tira es de 144 pulgadas cuadradas: 24" x 6" = 144 pulgadas cuadradas. Una vez mas, los estudiantes
tendran una variedad de respuestas sobre coémo lo resolvieron.

Una forma de averiguar la respuesta a la segunda parte del problema es convertir todo en una unidad de medida
comun; en este caso, pulgadas: 6’ + 6” se convierten en 72” + 6” =12 tiras. Por lo tanto, 7+ 6” se convierte en

84"+ 6” =14 tirasy 8 + 6” se convierte en 96” + 6” =16 tiras. Segun lo escrito por un estudiante de 7° grado: “Dado que
un pie tiene dos grupos de 6 pulgadas, simplemente multiplique el ndmero de pies por 2."

Desafio: Una forma de determinar el diametro es dividir la circunferencia entre 3.14. Como sabemos que la
circunferencia es de 24", lo dividimos entre 3.14 para obtener aproximadamente 7.64. Podriamos redondear esto a 7.5"
para que los operaciones sean mas faciles. La mitad de 7.5 "es 3.75". Esto representa el radio. Ahora es solo cuestién de
poner los ndmeros en la formula, A = TIr% A = 3.14 x 3.752. A = 3.14 x (aproximadamente) 14 = (aproximadamente) 44
pulgadas cuadradas. Ahora que conocemos el area de la base del cilindro, podemos multiplicarlo por la altura para
obtener el volumen: 44 x 84 = 3,696 pulgadas clbicas.

Nota: algunos estudiantes usaran la regla para determinar el didmetroy, por lo tanto, el radio. Debido a que es dificil ser
exacto de esta manera, las respuestas pueden variar ligeramente.
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